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Ai pazienti in possesso dei requisiti per il sostegno finanziario in base alla 
corrispondente Politica di The Children’s Hospital Corporation, operante come Boston 
Children’s Hospital (l’“Ospedale”), che ricevono Prestazioni di emergenza o altre 
Prestazioni mediche necessarie dispensate dall’Ospedale, non saranno addebitati altri 
costi oltre gli Importi normalmente addebitati (Amounts Generally Billed, “AGB”) ai 
pazienti che sono provvisti di (a) piani assicurativi/assicurazioni sanitarie private;  
(b) piani tariffari Medicare per prestazione; e (c) Medicaid. 
 
L’Ospedale determina la percentuale di AGB ricorrendo a un metodo di riferimento 
retroattivo (Look Back). Gli AGB sono calcolati su base annua dividendo (i) la somma 
di tutti gli importi autorizzati a favore degli indennizzi pagati da Medicaid, dal piano 
tariffario Medicare per prestazione e da tutte le assicurazioni sanitarie private per  
(ii) la somma degli oneri lordi associati a tali indennizzi. Per determinare l’importo 
dovuto, gli AGB saranno applicati al saldo del paziente una volta accertati i requisiti 
per il sostegno finanziario. 
 
Gli AGB dell’Ospedale vengono calcolati ogni anno, di solito in dicembre per ottenere 
le informazioni più complete sugli indennizzi pagati durante il precedente anno 
fiscale che si è concluso il 30 settembre. Per il calcolo, l’Ospedale si è avvalso dei 
seguenti criteri: 
 

 Metodo di riferimento retroattivo (Look Back Method).  
 Arco temporale di dodici (12) mesi in considerazione dell’anno fiscale  

più recente. 
 Pagamenti Medicaid, del piano tariffario Medicare per prestazione e delle 

assicurazioni sanitarie private. 
 
 
 

AGB =    Somma di tutti gli importi autorizzati per indennizzi pagati  
da Medicaid, dal piano tariffario Medicare per  

prestazione e da tutti i piani/assicurazioni sanitarie private 
Somma degli oneri lordi ($) per tali indennizzi 

 
 
 
 
Importi normalmente addebitati per l’anno fiscale 2025: 47,4%   
 
In vigore da: 1° ottobre 2024 


